
Приложение №1

                                                                                    к приказу от 27.12.2024г. № 411

Изменения  и  дополнения  в  учетную  политику  для  целей  бухгалтерского 
учета, утвержденную приказом директора от 27.12.2018г.№03-1-655.

Раздел 1 «Организация бухгалтерского учета»

Подпункт 1.5 дополнить положениями приказа Минфина от 15.04.2021 года 
№61н  в  части  применения  первичных  документов  и  регистров 
бухгалтерского  учета.  В  связи  с  отсутствием  технической  возможности 
формы формируются на бумажном носителе.

С 01.01.2025 года устанавливается обязательное применение 
электронных форм первичных документов:

- Акт о приеме-передаче нефинансовых активов (ф. 0510448). Также форма 
применяется для отражения материальных запасов, полученных в результате 
частичной  ликвидации,  ремонтов,  ликвидации  (демонтажа,  утилизации) 
основных средств;

-  Инвентаризационная  опись  остатков  на  счетах  учета  денежных  средств 
(0510464);

-  Инвентаризационная  опись  (сличительная  ведомость)  бланков  строгой 
отчетности и денежных документов (ф. 0510465);

-  Инвентаризационная  опись  (сличительная  ведомость)  по  объектам  не 
финансовых активов (ф.0510466);

- Инвентаризационная ведомость наличных денежных средств (ф. 0510467);

- Инвентаризационная опись по поступлениям (ф.0510468);

-  Решение  об  оценке  стоимости  имущества,  отчуждаемого  не  в  пользу 
организаций бюджетной сферы  (0510442);

- Решение о признании объектов нефинансовых активов  (ф.0510441). 

Основания принятия к учету без оформления решения:

- разукомплектация нефинансовых активов;

- безвозмездное поступление;



 - перенос нефинансовых активов приобретенных за счет целевой субсидии с 
КФО 5 на КФО 4.

- Требования накладная (ф. 0510451);

Раздел 3 Учет основных средств

Пункт  3.10.1  дополнить  в  части  поступления  от  иной  организации 
бюджетной  сферы  основных  средств,  стоимостью  менее  10000  рублей 
включительно с начисленной амортизацией:

- отражается их выбытие на забалансовый счет 21 при вводе в эксплуатацию. 
Списание начисленной амортизации и остаточной стоимости (при наличии) 
отражается бухгалтерскими записями: 

Дебет Х 104 ХХ 411  Кредит Х 101 ХХ 410,

Дебет Х 401 20 271    Кредит Х 101 ХХ 410.

При  безвозмездном  поступлении  от  иной  организации  бюджетной  сферы 
основных  средств,  стоимостью  от  10000  рублей  до  100000  рублей 
включительно  с  остаточной  стоимостью  отражается  доначисление 
амортизации до 10000 рублей при выдаче объекта в эксплуатацию.

Раздел 17 «Общие принципы ведения налогового учета».

Внести  дополнения  в  п.   17.9  «учреждение  отправляет  в  налоговый 
орган  запрос  о  предоставлении  сведений,  необходимых  для  отражения  в 
учете  распределения  ЕНП,  признания  переплат  и  других,  связанных  с 
данными операциями фактов хозяйственной жизни, в период с 27 по 30 числа 
текущего  месяца.  После  получения  необходимых  сведений  уменьшение 
задолженности  по  налогам,  сборам,  взносам  отражается  датой  получения 
информации от  налогового  органа.  Включение  в  состав  расчетов  по  ЕНП 
переплаты, образовавшейся в результате исчисленных и уплаченных налогов, 
сборов, взносов в сторону уменьшения, на основании уточненной декларации 
отражается бухгалтерской записью: Дт. Х 303 14 831 Кт. Х 303 ХХ 731».

 


